



Подарок к 14-й годовщине Октября

После продолжительной и ударной научно-исследовательской работы, музей в октябрьские торжества открывает вновь оборудованный и значительно пополненный новыми экспонатами — историко-революционный отдел.

В новом отделе показывается история революционной борьбы местного края на фоне революционного движения всей России.

Начинается отдел с декабрьского вооружённого восстания, что особо в отделе показывается, так как это тесно связано с Переславлем.

Декабрист Спиридов, приговорённый к повешению, но получивший замену пожизненными каторжными работами — был переславец, а поэтому восстание декабристов музей даёт очень удачными рисунками заслуженного деятеля искусства республики — профессора Д. Н. Кардовского.

О Спиридове также осталось много материала после судебного процесса.

Особо показывается пребывание Ленина в Переславль-Залесском районе.

Историко-революционный отдел музея последовательно показывает всю цепь развития борьбы пролетариата и коммунистической партии.

Декабристы, рабочее движение, 1905 год, октябрьская революция, история партии, соцстроительство — вот основные моменты, которые отражает новый отдел.

Отдел значительно пополнен новыми экспонатами, полученными из Музея Революции СССР.

Открытие историко-революционного отдела музея — крупной единицы культурного строительства, явится ценнейшим подарком и большим вкладом в культуру нашего района к 14-й годовщине Октябрьских торжеств.

Каждый трудящийся, рабочий, колхозник, школьник должны детально познакомиться с великой борьбой пролетариата, с историей партии, революционной борьбы.

Лучшим наглядным пособием и необходимым материалом в изучении истории революционного движения должен явиться историко-революционный отдел музея.